

Nr. 4084 din 4 septembrie 2020

## COMUNICAT

**În conformitate cu prevederile O.U.G.nr. 78 / 21.05.2020**, privind acordarea de către Ministerul Sănătății, prin direcțiile de sănătate publică județene și a municipiului București, autorităților publice locale a necesarului de măști de protecție pentru familiile și persoanele defavorizate de pe raza unităților administrativ-teritoriale, precum și pentru suplimentarea bugetului Ministerului Sănătății, din Fondul de rezervă bugetară aflat la dispoziția Guvernului, prevăzut în bugetul de stat pe anul 2020, **începând cu data de 07.09.2020, Primăria comunei Scrioaștea demarează acțiunea de distribuire a măștilor de protecție pentru familiile și persoanele defavorizate.**

Prin O.U.G. nr.78/2020, se aprobă punerea la dispoziția autorităților publice locale a necesarului de măști de protecție pentru familiile și persoanele defavorizate de pe raza unităților administrativ-teritoriale, definite ca fiind:

- a) persoanele din familiile beneficiare ale ajutorului social acordat în baza Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificările și completările ulterioare;
- b) persoanele din familiile beneficiare de alocație pentru susținerea familiei acordată în baza Legii nr. 277/2010 privind alocația pentru susținerea familiei, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
- c) pensionarii sistemului public de pensii ale căror drepturi sunt de până la 704 lei inclusiv, reprezentând nivelul indemnizației sociale pentru pensionari prevăzute de Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 6/2009 privind instituirea pensiei sociale minime garantate, aprobată prin Legea nr. 196/2009, cu modificările ulterioare;
- d) persoanele încadrate în grad de handicap care realizează venituri exclusiv din prestațiile sociale prevăzute de art. 42 și 58 din Legea nr. 448/2006 privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, republicată, cu modificările și completările ulterioare (persoanele încadrate în grad de handicap grav cu sau fără asistent personal/indemnizație pentru însoțitor).

Distribuirea măștilor se va face prin personalul Primăriei comunei Scrioaștea, de luni până vineri, în intervalul orar : 8,00 – 15,00, pe baza actului de identitate, după cum urmează:

- 8,00 – 9,00 – distribuirea măștilor de protecție de la sediul primăriei ;
- 9,00 – 15,00 – distribuirea măștilor de protecție la domiciliul beneficiarilor.

***Pentru a finaliza activitatea de distribuire a măștilor de protecție în timp util, rugăm persoanele care se pot deplasa, să se prezinte la sediul primăriei în intervalul orar menționat mai sus.***

p.P R I M A R,  
Predoi Silviu Ionel

